

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i afd.55 d.9.maj 2023. Mødet blev holdt hos Margit.

Til stede: Lene Snitgaard Madsen, Margit Henriksen, Britta Danielsen, Gurli Andreassen og Dorte Dalgaard.

Referent: Britta Danielsen.

1. Siden sidst	Vi har modtaget kontooversigt for konto 119200, som er bestyrelsens rådighedsbeløb på kr.4000,- I indeværende budgetår er brugt kr.3760,21.
2. Opfølgning på afdelingsmødet d.24.april 2023.	Bestyrelsen mener, at konto 119400 (afdelingens fritidsudgifter) ikke kan anvendes til køb, (f.eks. grill), som ikke kommer hele afdelingen til gode. Fint at diverse forslag blev godkendt på mødet. Vi venter nu på, at de nye regler vedr. opladning og placering af el-køretøjer bliver iværksat.
3. Indkomne forslag	Ingen indkomne forslag.
4. Aktiviteter	Bestyrelsen er interesseret i at modtage forslag til fælles aktiviteter i afd. vi forventer at forslag stilles samtidig med navn på "tovholder", der kan stå for evt. iværksættelse.  Foreløbig forsøger bestyrelsen at invitere til "kreativ-klub" i fælleslokale, Østergade 50, kælderen. Opstart: d.6.sept.23 kl. 15 – 17. Tovholder: Gurli Andreassen.
5. Økonomi	Intet at bemærke.
6. God almen drift	Intet at bemærke.
7. Evt.	Vi vil gerne have pakeringsbåsene tegnet op i Norgesgade.

Næste mødedato: d.22.aug. kl.15 hos Margit.